
Ａ＋Ｂの割合

Ａ Ｂ Ｃ D （％）

学校は、誰もがわかる授業を行い確かな学力をつけている。 23 201 44 1 83.2 83.3% 73.8%

学校は、子どもを理解し、適切に対応支援している。 43 182 31 4 84.0 86.5% 84.6%

授業参観、学級懇談、教育相談などで、保護者が学校の様子を知る
機会を多く設定している。

46 199 24 2 85.0 90.4% 90.3%

学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 51 195 20 3 85.2 91.4% 88.9%

学校は、子どもの成績について、ていねいに家庭に連絡している。 37 173 51 9 81.7 77.8% 78.9%

学校内は整備されていて、環境美化が行き届いた学校である。 36 188 41 5 83.0 83.0% 88.2%

学校では、魅力ある学校行事が行われている。 29 195 42 3 83.1 83.3% 82.8%

学校では、生徒会活動が活発に行われている。 30 219 21 0 84.9 92.2% 86.0%

学校は、ホームページや防犯メール、学校だより等で情報を的確に提
供している。

93 156 20 2 86.9 91.9% 84.9%

学校は生徒の健全育成のために、家庭・ＰＴＡ・地域社会・関係諸機関
とよく連携している。

50 193 24 4 84.7 89.7% 85.3%

部活動に熱心に取り組んでいる 151 89 24 6 88.0 88.9% 89.6%

頭髪・服装･態度は適切だと思う。 160 102 4 1 90.6 98.1% 98.9%

 家庭学習に熱心に取り組んでいる 38 116 86 18 77.6 59.7% 57.7%

生命や人権の大切さ・思いやりなどが身についている。 95 161 15 1 87.5 94.1% 93.9%

表現力（話す力・書く力）が向上している。 28 155 80 6 80.4 68.0% 67.0%

お子さんは、テレビ、ケータイ、パソコン、ゲームの時間を減らし、家庭
学習や読書の時間を増やしている。

18 109 114 29 73.4 47.0% 48.4%

お子さんは、友だちをたくさんもっている。 65 163 38 4 84.5 84.4% 81.4%

お子さんは、「ありがとう」「ごめんなさい」と言える。 99 143 26 1 87.0 90.0% 91.8%

お子さんは、朝ご飯をしっかり食べている。 168 80 10 2 90.5 95.4% 92.1%

H27

95％以上 75％以下 H27の方が上位のもの
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